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История 
Прекрасной Долины

Стенограмма лекции самого умного мопса Чер-Стенограмма лекции самого умного мопса Чер-

чиля. Была прочитана перед учениками и педаго-чиля. Была прочитана перед учениками и педаго-

гами гимназии в  деревне у  Синей горы. Записано гами гимназии в  деревне у  Синей горы. Записано 

мопсихой Феней, хранительницей библиотеки мопсихой Феней, хранительницей библиотеки 

и архива Прекрасной Долины.и архива Прекрасной Долины.

  огда на Земле появились первые люди, они ока-
зались беспомощны, как новорожденные котя-
та. Человечество выжило лишь потому, что у не-

го имелись Хранители, посланные помогать неразумным 
двуногим. Кто же они, эти Хранители? Животные. Коровы 
и козы подсказали голодным людям, как можно надоить мо-
лока, а из него получать и творог, и сыр, и сметану. Лошади 
служили транспортом, куры несли вкусные яйца, кошки из-
древле лечили своим теплом радикулиты, плохое настроение, 
боль в  руках и  ногах. Собаки зализывали раны, сторожили 
жилища, отгоняли злых духов.

Люди постоянно совершают глупости: то войну затеют, 
то революцию, вечно выясняют между собой отношения. 



Собаки и кошки пытаются объяснить неразумным: жить на-
до в  мире, любить свою семью, не причинять зла окружаю-
щим, не врать, не воровать, не завидовать. Но не в коня корм. 
Люди изобрели машины, сделали много научных открытий, 
в  космос полетели. Они вроде умные, но глупцы, потому 
что никак не перестанут ругаться, выяснять, кто из них бо-
гаче.

Работать Хранителем трудно. Человека, даже если он 
прекрасный, заботливый, ответственный, приходится посто-
янно оберегать. Поэтому Хранители устают, и  срок нашей 
жизни в мире людей короток. Покинув человеческую семью, 

животные всегда снова оказываются в  Прекрас-
ной Долине со своими родными, 
они получают новое тело нера-

зумного щенка или котенка и неко-
торое время растут, ничего не зная. 

А вместо уставшей собаки или кошки 
к  людям отправляется кто-то другой 

из членов семьи этого Хранителя..
Малыши  — щенки и  котята  — Малыши  — щенки и  котята  — 

подрастают, идут в  школу, узнают подрастают, идут в  школу, узнают 
историю Прекрасной Долины, пьют историю Прекрасной Долины, пьют 
особый чай  — и  хоп! Память к  нам особый чай  — и  хоп! Память к  нам 
возвращается. Мы вспоминаем, с кем возвращается. Мы вспоминаем, с кем 
живем в мире людей, кого охраняем живем в мире людей, кого охраняем 
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и преданно любим, опять уходим в семью, которую бережем и преданно любим, опять уходим в семью, которую бережем 
на протяжении столетий, сменяем того, кто когда-то заме-на протяжении столетий, сменяем того, кто когда-то заме-
нил нас.нил нас.

Но люди и не догадываются, что у них есть бессмертные Но люди и не догадываются, что у них есть бессмертные 
Хранители. Иногда, правда, у них закрадываются сомнения: Хранители. Иногда, правда, у них закрадываются сомнения: 
уж очень щенок похож на ту собаку, которая когда-то жила уж очень щенок похож на ту собаку, которая когда-то жила 
в доме. Скажу больше, некоторые люди не подозревают, что в доме. Скажу больше, некоторые люди не подозревают, что 
и  их собственные души живут вечно. Особо хочу отметить, и  их собственные души живут вечно. Особо хочу отметить, 
что бродячие собаки и  кошки  — это Хранители, которые что бродячие собаки и  кошки  — это Хранители, которые 
почему-то не смогли найти своих людей. Мы не знаем, по почему-то не смогли найти своих людей. Мы не знаем, по 
какой причине происходит подобное, пытаемся разобрать-какой причине происходит подобное, пытаемся разобрать-
ся в ситуации, чтобы устранить проблему. Я хочу, чтобы че-ся в ситуации, чтобы устранить проблему. Я хочу, чтобы че-
ловечество наконец-то поняло: бездомные животные тоже ловечество наконец-то поняло: бездомные животные тоже 
очень кому-то нужны. И еще: хомяки, жабы, кролики, коро-очень кому-то нужны. И еще: хомяки, жабы, кролики, коро-
вы, птицы — все, все, все мы чьи-то Хранители. Я очень на-вы, птицы — все, все, все мы чьи-то Хранители. Я очень на-
деюсь, что люди поумнеют и  станут вести себя так, чтобы деюсь, что люди поумнеют и  станут вести себя так, чтобы 
их домашним животным не приходилось краснеть за своих их домашним животным не приходилось краснеть за своих 
хозяев, прекратят обижать, мучить своих Хранителей, будут хозяев, прекратят обижать, мучить своих Хранителей, будут 
любить их и заботиться обо всех, кто пришел из Прекрасной любить их и заботиться обо всех, кто пришел из Прекрасной 
Долины помогать своему человеку.Долины помогать своему человеку.
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Глава 1

Две пятерки

  усть зло никогда не победит тебя, сам по-усть зло никогда не победит тебя, сам по-
беди зло добром». Мафи бежала домой, не беди зло добром». Мафи бежала домой, не 
чуя под собой от радости лап. Даже непо-чуя под собой от радости лап. Даже непо-

нятная тема, на которую следовало написать сочинение, не нятная тема, на которую следовало написать сочинение, не 
уменьшила ликование собаки. «Пусть зло никогда не побе-уменьшила ликование собаки. «Пусть зло никогда не побе-
дит тебя, сам победи зло добром». Это как? Фокстерьер Лю-дит тебя, сам победи зло добром». Это как? Фокстерьер Лю-
си швырнула в Мафи гнилую яблокосливу, и что? Дать ей за си швырнула в Мафи гнилую яблокосливу, и что? Дать ей за 
это конфету?это конфету?

Мафи тряхнула головой, нет, надо сейчас думать о другом! Мафи тряхнула головой, нет, надо сейчас думать о другом! 
Сегодня она получила две пятерки. Вы понимаете? Две пя-Сегодня она получила две пятерки. Вы понимаете? Две пя-
терки! До сих пор в дневнике паглятерки! До сих пор в дневнике пагля11 стройными рядами кра- стройными рядами кра-
совались тройки. И  Мафи понимала: добрая учительница, совались тройки. И  Мафи понимала: добрая учительница, 
такса Лаура, жалеет некогда бездомную собачку, видит, как такса Лаура, жалеет некогда бездомную собачку, видит, как 
ей тяжело учиться, и поэтому не ставит двойки. Правда, по-ей тяжело учиться, и поэтому не ставит двойки. Правда, по-

11 Порода Мафи называется пагль. Папа у  нее мопс, а  мама бигль.  Порода Мафи называется пагль. Папа у  нее мопс, а  мама бигль. 
Мафи — близкая родственница Мули. История жизни Мафи описана Мафи — близкая родственница Мули. История жизни Мафи описана 
в книге «Амулет Добра» из серии «Сказки Прекрасной Долины».в книге «Амулет Добра» из серии «Сказки Прекрасной Долины».



рой у Мафи случаются четверки, но они редкие гости. Толь-рой у Мафи случаются четверки, но они редкие гости. Толь-
ко не подумайте, что щенок закоренелая лентяйка, не дела-ко не подумайте, что щенок закоренелая лентяйка, не дела-
ет уроки, не читает книги, не выполняет упражнения. Пагль ет уроки, не читает книги, не выполняет упражнения. Пагль 
очень-очень старается, но знания не хотят задерживаться в ее очень-очень старается, но знания не хотят задерживаться в ее 
голове. Вызубрит Мафи параграф по истории людей, вот пря-голове. Вызубрит Мафи параграф по истории людей, вот пря-
мо наизусть выучит, но, когда ее вызывают к  доске, ничего мо наизусть выучит, но, когда ее вызывают к  доске, ничего 
сказать не может. Ну почему так? И вдруг сегодня она вели-сказать не может. Ну почему так? И вдруг сегодня она вели-
колепно ответила на все вопросы! Идеально решила задачи колепно ответила на все вопросы! Идеально решила задачи 
по арифметике! Получила две пятерки! Две пятерки!!по арифметике! Получила две пятерки! Две пятерки!!

От радости Мафи захотелось петь во все горло. Она пред-От радости Мафи захотелось петь во все горло. Она пред-
вкушала, как обрадуются ее сестры Куки, Жози, Марсия, вкушала, как обрадуются ее сестры Куки, Жози, Марсия, 
Зефирка, Капа, мама Муля, самый умный мопс Черчиль, его Зефирка, Капа, мама Муля, самый умный мопс Черчиль, его 
жена Феня, их сын Дёмочка.жена Феня, их сын Дёмочка.

Чтобы побыстрее добраться до Мопсхауса, Мафи решила Чтобы побыстрее добраться до Мопсхауса, Мафи решила 
пойти через лес, а не по центральной дороге деревни у Си-пойти через лес, а не по центральной дороге деревни у Си-
ней горы. Собачка домчалась до опушки и  замерла. Мама ней горы. Собачка домчалась до опушки и  замерла. Мама 
Муля неоднократно предупреждала детей, что сквозь чащу Муля неоднократно предупреждала детей, что сквозь чащу 
не ходят, можно заблудиться. Пагль постояла пару секунд не ходят, можно заблудиться. Пагль постояла пару секунд 
и  бросилась по тропинке, которая вилась между елебере-и  бросилась по тропинке, которая вилась между елебере-
зами. Через пару секунд ее укусила совесть. Мама проси-зами. Через пару секунд ее укусила совесть. Мама проси-
ла: «Пожалуйста, забудь про тропинку в  лесу». И  тут же ла: «Пожалуйста, забудь про тропинку в  лесу». И  тут же 
в голове появилась мысль: надо примчаться домой и честно в голове появилась мысль: надо примчаться домой и честно 
сказать Муле: «Я очень торопилась обрадовать всех своими сказать Муле: «Я очень торопилась обрадовать всех своими 
пятерками, поэтому не послушалась». Главное, никогда не пятерками, поэтому не послушалась». Главное, никогда не 
врать старшим членам семьи. Да и сестрам лгать не следует.врать старшим членам семьи. Да и сестрам лгать не следует.
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— Мафунечка,  — произнес чей-то еле слышный голо-— Мафунечка,  — произнес чей-то еле слышный голо-

сок, — солнышко, помоги мне, пожалуйста.сок, — солнышко, помоги мне, пожалуйста.

Пагль остановилась, огляделась по сторонам, никого не Пагль остановилась, огляделась по сторонам, никого не 

увидела и крикнула:увидела и крикнула:

— Кто здесь?— Кто здесь?

— Я, — пролепетали в ответ.— Я, — пролепетали в ответ.

— Где вы? — удивилась Мафи.— Где вы? — удивилась Мафи.

— Упала в  крапиволопухи,  — объяснил кто-то неви-— Упала в  крапиволопухи,  — объяснил кто-то неви-

димый.димый.

Мафи повернулась к кустам. Собачке совсем не хотелось Мафи повернулась к кустам. Собачке совсем не хотелось 

лезть в  заросли, которые больно жгутся. Но кто-то попал лезть в  заросли, которые больно жгутся. Но кто-то попал 

в беду, надо его выручать. Пагль осторожно раздвинула вет-в беду, надо его выручать. Пагль осторожно раздвинула вет-

ви и увидела немолодую пуделиху.ви и увидела немолодую пуделиху.

— Ой, вам, наверное, больно, — расстроилась Мафи, — — Ой, вам, наверное, больно, — расстроилась Мафи, — 

сейчас помогу.сейчас помогу.

— Спасибо, солнышко, — поблагодарила через пару ми-— Спасибо, солнышко, — поблагодарила через пару ми-

нут собака, устраиваясь на упавшем дереве,  — меня зовут нут собака, устраиваясь на упавшем дереве,  — меня зовут 

Теодора. А  ты Мафи? Я  живу в  деревне Солнечный Берег, Теодора. А  ты Мафи? Я  живу в  деревне Солнечный Берег, 

у нас многие ставят тебя щенкам в пример. Мафи очень ум-у нас многие ставят тебя щенкам в пример. Мафи очень ум-

ная, добрая, хорошо воспитанная, ласковая, всегда поможет ная, добрая, хорошо воспитанная, ласковая, всегда поможет 

тому, кому плохо.тому, кому плохо.

Паглю стало так приятно, словно она съела самый боль-Паглю стало так приятно, словно она съела самый боль-

шой кекс, который украсили растопленным шоколадом, но шой кекс, который украсили растопленным шоколадом, но 

потом Мафи смутилась.потом Мафи смутилась.
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— Нельзя назвать меня разумной, и  воспитание хрома-— Нельзя назвать меня разумной, и  воспитание хрома-

ет.  — Затем она помолчала и,  не удержавшись, похваста-ет.  — Затем она помолчала и,  не удержавшись, похваста-

лась: — Сегодня я две пятерки получила.лась: — Сегодня я две пятерки получила.

Теодора ахнула.Теодора ахнула.

— Две пятерки!— Две пятерки!

— Да,  — подтвердила Мафи.  — Как вы в  нашем лесу — Да,  — подтвердила Мафи.  — Как вы в  нашем лесу 

оказались?оказались?

— Пошла за ежемалиной и  заблудилась,  — завздыхала — Пошла за ежемалиной и  заблудилась,  — завздыхала 

Теодора, — можешь мне помочь?Теодора, — можешь мне помочь?

— Конечно, — кивнула пагль.— Конечно, — кивнула пагль.
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Пуделиха вынула из кармана платья листок темно-фиоле-Пуделиха вынула из кармана платья листок темно-фиоле-
тового цвета, на нем стояла печать.тового цвета, на нем стояла печать.

— Когда я упала в  крапиволопухи, то потеряла очки. — Когда я упала в  крапиволопухи, то потеряла очки. 
Прочитай текст вслух, пожалуйста.Прочитай текст вслух, пожалуйста.

— Это легко,  — улыбнулась Мафи, взяла бумагу и  чет-— Это легко,  — улыбнулась Мафи, взяла бумагу и  чет-
ко произнесла фразы: — «И наступит тьма. И упадет с не-ко произнесла фразы: — «И наступит тьма. И упадет с не-
бес вода. И затопит Прекрасную Долину. И станет день как бес вода. И затопит Прекрасную Долину. И станет день как 
ночь, а ночь черна как сажа. И пройдет три дня. И прилетит ночь, а ночь черна как сажа. И пройдет три дня. И прилетит 
ураган. И уничтожит все и всех. И на месте страны возник-ураган. И уничтожит все и всех. И на месте страны возник-
нет пустыня. И минуют тысячелетия. И ничего не изменит-нет пустыня. И минуют тысячелетия. И ничего не изменит-
ся. И  погибнут без Хранителей люди. И  конец всему!»  — ся. И  погибнут без Хранителей люди. И  конец всему!»  — 
И  лишь потом удивилась:  — Какие странные слова! Зачем И  лишь потом удивилась:  — Какие странные слова! Зачем 
их громко произносить?их громко произносить?

Теодора легко вскочила.Теодора легко вскочила.
— Это заговор от боли. Но декламировать его должен не — Это заговор от боли. Но декламировать его должен не 

тот, кто плохо себя чувствует, а  другой житель Прекрасной тот, кто плохо себя чувствует, а  другой житель Прекрасной 
Долины. Беги скорей домой, наверное, тебя уже заждались. Долины. Беги скорей домой, наверное, тебя уже заждались. 
Спасибо, благодаря тебе у меня уже всё прошло.Спасибо, благодаря тебе у меня уже всё прошло.

— До свидания,  — вежливо попрощалась Мафи и  по-— До свидания,  — вежливо попрощалась Мафи и  по-
мчалась по тропинке.мчалась по тропинке.
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Глава 2

Совещание в подвале

   огода неожиданно быстро начала портиться, огода неожиданно быстро начала портиться, 
небо покрыли тучи, потемнело, потом стал небо покрыли тучи, потемнело, потом стал 
накрапывать мелкий дождь, который быстро накрапывать мелкий дождь, который быстро 
превратился в ливень.превратился в ливень.

Мафи помчалась во весь опор, но это не помогло. Домой Мафи помчалась во весь опор, но это не помогло. Домой 
она влетела вся мокрая и грязная. Мама Муля именно в этот она влетела вся мокрая и грязная. Мама Муля именно в этот 
момент вышла в прихожую и вздохнула.момент вышла в прихожую и вздохнула.

— Мафуня, ты где пропадала?— Мафуня, ты где пропадала?
— Помогала пожилой собаке,  — честно ответила — Помогала пожилой собаке,  — честно ответила 

пагль, — она упала в заросли крапиволопухов.пагль, — она упала в заросли крапиволопухов.
Муля укоризненно посмотрела на мокрую псинку, хотела Муля укоризненно посмотрела на мокрую псинку, хотела 

что-то сказать, но Мафи ее опередила:что-то сказать, но Мафи ее опередила:
— Торопилась всем рассказать об оценках, поэтому по-— Торопилась всем рассказать об оценках, поэтому по-

бежала через лес. Я получила две пятерки.бежала через лес. Я получила две пятерки.
— Наша сестра получила две пятерки, — повторила Ку-— Наша сестра получила две пятерки, — повторила Ку-

ки, которая очень любит подслушивать за дверью.ки, которая очень любит подслушивать за дверью.



— Две пятерки!  — подхватил хор голосов внутри до-— Две пятерки!  — подхватил хор голосов внутри до-
ма. — Ура! Сейчас будем пить какао с кексами.ма. — Ура! Сейчас будем пить какао с кексами.

— Какая ты умница!  — восторженно произнесла Му-— Какая ты умница!  — восторженно произнесла Му-
ля. — Просто слов нет.ля. — Просто слов нет.

Мокрая, но очень гордая собой Мафи вошла в  коридор, Мокрая, но очень гордая собой Мафи вошла в  коридор, 
и  к  ней бросились обитатели дома: лучшая портниха Пре-и  к  ней бросились обитатели дома: лучшая портниха Пре-
красной Долины Зефирка, знаменитый ювелир Капитолина, красной Долины Зефирка, знаменитый ювелир Капитолина, 
непревзойденный стилист Марсия, самые младшие сестры непревзойденный стилист Марсия, самые младшие сестры 
Жози и Куки, которые пока не поняли, кем хотят стать. Они Жози и Куки, которые пока не поняли, кем хотят стать. Они 
тормошили, обнимали, целовали Мафи. На первый этаж спу-тормошили, обнимали, целовали Мафи. На первый этаж спу-
стились и старшие члены семьи: самый умный мопс Черчиль, стились и старшие члены семьи: самый умный мопс Черчиль, 
его жена Феня, хранительница библиотеки, архива и  летопи-его жена Феня, хранительница библиотеки, архива и  летопи-
сица Прекрасной Долины. За ними спешила друг семьи чи-сица Прекрасной Долины. За ними спешила друг семьи чи-
хуа-хуа Антонина и бежал щенок Дёма, сын Черчиля и Фени. хуа-хуа Антонина и бежал щенок Дёма, сын Черчиля и Фени. 
Потом все сели за стол, начали пить какао, угощаться кексами. Потом все сели за стол, начали пить какао, угощаться кексами. 
Но вдруг раздался такой удар грома, что Куки упала со стула.Но вдруг раздался такой удар грома, что Куки упала со стула.

— Что случилось? — испугалась Жози.— Что случилось? — испугалась Жози.
— Это… — начал Черчиль, но договорить он не сумел.— Это… — начал Черчиль, но договорить он не сумел.
Большое окно распахнулось, в него полилась вода.Большое окно распахнулось, в него полилась вода.
— Хватайте самое важное, — велела Феня, — и спуска-— Хватайте самое важное, — велела Феня, — и спуска-

емся в подвал.емся в подвал.
Часа через два Черчиль поднялся в дом и вернулся с пло-Часа через два Черчиль поднялся в дом и вернулся с пло-

хими новостями.хими новостями.
— Ливень прекратился. Но нашу деревню почти смыло, — Ливень прекратился. Но нашу деревню почти смыло, 

на улицах воды по колено, разрушены многие дома, погиб-на улицах воды по колено, разрушены многие дома, погиб-
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ли сады. Пострадали птички-пуховички, их здорово побило ли сады. Пострадали птички-пуховички, их здорово побило 
градом.градом.

— Еще и  град прошел,  — попятилась Феня,  — но не — Еще и  град прошел,  — попятилась Феня,  — но не 
станем причитать. Любое несчастье нам на пользу, ему надо станем причитать. Любое несчастье нам на пользу, ему надо 
радоваться.радоваться.

— А теперь объясни, что хорошего в  ливне и  граде, ко-— А теперь объясни, что хорошего в  ливне и  граде, ко-
торые обрушились на деревню? — пробормотала Зефирка.торые обрушились на деревню? — пробормотала Зефирка.

Вместо жены ответил Черчиль:Вместо жены ответил Черчиль:
— Если жители Прекрасной Долины всегда живут при — Если жители Прекрасной Долины всегда живут при 

хорошей погоде, у  них вкусная еда и  нет проблем, то они хорошей погоде, у  них вкусная еда и  нет проблем, то они 
разнеживаются, становятся ленивыми. Во времена Великих разнеживаются, становятся ленивыми. Во времена Великих 
Хранителей правитель государства Жадности и Зависти ре-Хранителей правитель государства Жадности и Зависти ре-
шил нас поработить. Но он не начал войну. Наоборот! При-шил нас поработить. Но он не начал войну. Наоборот! При-
нялся посылать во все деревни много вкусной еды, которую нялся посылать во все деревни много вкусной еды, которую 
жители брали даром. И тяжелые работы в Прекрасной До-жители брали даром. И тяжелые работы в Прекрасной До-
лине исполняли его подданные. Наши собаки, кошки, хомя-лине исполняли его подданные. Наши собаки, кошки, хомя-
ки, жабы отучились трудиться, они много и вкусно ели, дол-ки, жабы отучились трудиться, они много и вкусно ели, дол-
го спали, весело проводили время. И  настал момент, когда го спали, весело проводили время. И  настал момент, когда 
даже поход в лес за ежемалинкой стал для них невыносимо даже поход в лес за ежемалинкой стал для них невыносимо 
тяжелым. Вот тогда злой правитель бросил на нашу дерев-тяжелым. Вот тогда злой правитель бросил на нашу дерев-
ню свои войска и легко начал завоевывать страну. А жители ню свои войска и легко начал завоевывать страну. А жители 
Прекрасной Долины успели превратиться в  неженок, они Прекрасной Долины успели превратиться в  неженок, они 
испугались, побоялись вступить в сражение. Хорошо, что на испугались, побоялись вступить в сражение. Хорошо, что на 
помощь пришел Вильям, Мышиный царь. Кабы не он, ситу-помощь пришел Вильям, Мышиный царь. Кабы не он, ситу-
ация могла бы очень плохо закончиться. Без испытаний мы ация могла бы очень плохо закончиться. Без испытаний мы 
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слабеем, нас легко победить. Когда мы сталкиваемся с труд-слабеем, нас легко победить. Когда мы сталкиваемся с труд-
ностями, начинаем с  ними бороться, тогда превращаемся ностями, начинаем с  ними бороться, тогда превращаемся 
в  сильных и  храбрых. Если в  твоей жизни нет борьбы, то в  сильных и  храбрых. Если в  твоей жизни нет борьбы, то 
у тебя нет и силы.у тебя нет и силы.
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Глава 3

Проклятье 
колдуна Рокки

   верь подвала распахнулась, заскрипели сту-верь подвала распахнулась, заскрипели сту-
пеньки, появился кот Лис.пеньки, появился кот Лис.
— Добрый день, — хором сказали собаки.— Добрый день, — хором сказали собаки.

— Не могу назвать денек хорошим, — вздохнул Лис. — — Не могу назвать денек хорошим, — вздохнул Лис. — 
Черчиль, нам надо поговорить. Поднимись в Мопсхаус, толь-Черчиль, нам надо поговорить. Поднимись в Мопсхаус, толь-
ко оденься как я, в сапоги и непромокаемые брюки, в кото-ко оденься как я, в сапоги и непромокаемые брюки, в кото-
рых мы с тобой ходим собирать лечебные водоросли.рых мы с тобой ходим собирать лечебные водоросли.

Самый умный мопс внимательно посмотрел на кота.Самый умный мопс внимательно посмотрел на кота.
— Если случилась большая беда, то о  ней должны знать — Если случилась большая беда, то о  ней должны знать 

и другие члены нашей семьи.и другие члены нашей семьи.
Лис скрестил лапы на груди и неожиданно начал говорить Лис скрестил лапы на груди и неожиданно начал говорить 

нараспев.нараспев.
— И наступит тьма. И  упадет с  небес вода. И  затопит — И наступит тьма. И  упадет с  небес вода. И  затопит 

Прекрасную Долину. И  станет день как ночь, а  ночь черна Прекрасную Долину. И  станет день как ночь, а  ночь черна 
как сажа. И пройдет три дня. И прилетит ураган. И уничто-как сажа. И пройдет три дня. И прилетит ураган. И уничто-
жит все и всех. И на месте страны возникнет пустыня. И ми-жит все и всех. И на месте страны возникнет пустыня. И ми-


